
Przygotowanie ściany
Ściana musi być gładka, sucha, czysta i zagruntowana odpowiednim preparatem. Kolor ściany 

powinien być jednolity, bez silnie kontrastujących przestrzeni. Konieczne jest pozbycie się resztek 
starych farb, lakierów i tapet. Świeżo położone tynki lub świeżo pomalowane ściany pozostawić do 
wyschnięcia na około trzy tygodnie. Farby ceramiczne, lateksowe i wszelkie powierzchnie słabo 
przyczepne należy wcześniej zmatowić papierem ściernym. Aby uzyskać idealny efekt wypełnij wszyst-
kie ubytki i zlikwiduj grudy. Pamiętaj o usunięciu wszystkich gniazd, listew przypodło- gowych i innych 
elementów ze ściany - to ułatwi montaż. Nieodpowiednio przygotowana ściana może uniemożliwić 
montaż tapety.

Rozwiń tapetę na czystej powierzchni i sprawdź czy otrzymałeś 
wszystkie bryty, a wzór jest zgodny z zamówieniem. Upewnij się, że 
każda część jest wolna od wad produkcyjnych, takich jak deformacje, 
odbarwienia lub różnice wymiarowe większe niż 1%. Wszystkie 
elementy powinny być jednolicie nasycone, a motyw powinien do 
siebie pasować, niestety nie da się wyeliminować w 100% efektu 
przesunięcia gra�ki. Nie odpowiadamy za wadliwą tapetę, która 
została zamontowana. W przypadku zakupu standardowych 
wymiarów Twoje bryty powinny być identyczne. Zamówienia 
niestandardowe numerowane są w kolejności klejenia od lewej do 
prawej strony.

Zmierz szerokość pierwszego brytu, weź ołówek i używając 
poziomicy zaznacz na ścianie pionową, drobną linię przerywaną 
w odległości odpowiadającej szerokości brytu. To miejsce będzie 
wyznaczało pion i miejsce łączenia pierwszego brytu z drugim. 
Wszystkie kolejne panele dopasowujesz do poprzedniego.

Za pomocą wałka posmaruj klejem odrobinę większy kawałek ściany 
niż panel, który będziesz montował. UWAGA tapety �izelinowej nie 
smarujemy klejem, ani nie moczymy w wodzie! Suchą tapetę przyłóż 
do ściany i dociskaj ją wałkiem lub raklą do tapet. Niezależnie od 
wybranego sprzętu należy to robić uważnie, by nie zniszczyć 
materiału. Staraj się nie dopuścić do zabrudzenia tapety klejem, ale 
jeżeli pojawi się nadmiar kleju na krawędziach, ścieraj go na bieżąco 
miękką wilgotną gąbką lub ściereczką. Jeśli pojawi się nadmiar tapety 
na górze lub na dole - odetnij go nożykiem do tapet, dociskając 
krawędź tapety tak, by nie oberwać jej przy odcinaniu.

Instrukcja montażu tapet na klej serii PROWALL
smooth · sand · canvas · concrete · raindrop

Instrukcja montażu tapety samoprzylepnej
WALLSTICK

Tapeta winylowa na podłożu flizelinowym to materiał z delikatną strukturą, aplikowany na ścianę przy 
pomocy kleju. Pamiętaj, nigdy nie smaruj i nie nasączaj tapety, klej nakładaj równomiernie tylko na 
ścianę. Używaj wyłącznie dobrej jakości kleju do tapet flizelinowych ciężkich, polecamy korzystanie
z gotowych produktów, dzięki czemu nie ryzykujemy uzyskania złych proporcji roztworu, jak przy 
produktach do przygotowania. Po montażu tapety pomieszczenie nie powinno być wietrzone przez ok 
1-2 dni. Temperatura pomieszczenia  od +18°C do +25°C, wilgotność ściany max 12%. 

Przygotowanie ściany
Ściana musi być gładka, sucha, czysta i zagruntowana odpowiednim preparatem. Kolor ściany 

powinien być jednolity, bez silnie kontrastujących przestrzeni. Konieczne jest pozbycie się resztek 
starych farb, lakierów i tapet. Świeżo położone tynki, świeżo zagruntowane lub pomalowane ściany 
należy pozostawić do całkowitego wyschnięcia na około trzy tygodnie. Aby uzyskać idealny efekt wypeł-
nij wszystkie ubytki i zlikwiduj grudy. Pamiętaj o usunięciu wszystkich gniazd, listew przypodłogowych 
i innych elementów ze ściany - to ułatwi montaż. Nieodpowiednio przygotowana ściana może spowo-
dować odpadanie tapety.  

UWAGA! Tapety Wallstick nie należy naklejać na farby ceramiczne, lateksowe, plamoodporne, 
zmywalne i wszelkie powierzchnie słabo przyczepne. Temperatura pomieszczenia  od +18°C do +25°C, 
wilgotność ściany max 12%.  

Rozwiń tapetę na czystej powierzchni i sprawdź czy otrzymałeś 
wszystkie bryty, a wzór jest zgodny z zamówieniem. Upewnij się, że 
każda część jest wolna od wad produkcyjnych, takich jak deformacje, 
odbarwienia lub różnice wymiarowe większe niż 1%. Wszystkie 
elementy powinny być jednolicie nasycone, a motyw powinien do 
siebie pasować, niestety nie da się wyeliminować w 100% efektu 
przesunięcia gra�ki. Nie odpowiadamy za wadliwą tapetę, która 
została zamontowana. W przypadku zakupu standardowych 
wymiarów Twoje bryty powinny być identyczne. Zamówienia 
niestandardowe numerowane są w kolejności klejenia od lewej do 
prawej strony.  Prosimy uważać, tapeta po sklejeniu sama do siebie 
może zostać łatwo uszkodzona.

Zmierz szerokość pierwszego brytu, weź ołówek i używając 
poziomicy zaznacz na ścianie pionową, drobną linię przerywaną 
w odległości odpowiadającej szerokości brytu. To miejsce będzie 
wyznaczało pion i miejsce łączenia pierwszego brytu z drugim. 
Wszystkie kolejne panele dopasowujesz do poprzedniego.

Delikatnie odklej tapetę od podkładu i przymierz w zaznaczonym 
miejscu. Używając dołączonej rakli zacznij powoli przyklejać tapetę 
do ściany, a po każdym odcinku ściągnij kolejny kawałek papieru 
podkładowego odsłaniając przy tym warstwę klejącą. Raklowanie 
należy robić uważnie, by nie zniszczyć materiału, jeżeli po drodze 
pojawiają się pęcherze powietrza, odklej delikatnie tapetę i spróbuj 
ponownie. Jeśli pojawi się nadmiar tapety na górze lub na dole - 
odetnij go nożykiem do tapet, dociskając krawędź tapety tak, by nie 
oberwać jej przy odcinaniu.

Wallstick to nie materiał - to prawdziwa rewolucja. Samoprzylepna tapeta to tkanina najwyższej 
jakości umożliwiająca wielokrotne użycie oraz szybki montaż. Nie wymaga używania żadnego kleju. Nie 
pozostawia zabrudzeń na ścianach i co najważniejsze – możesz z łatwością w każdej chwili odkleić 
i użyć ją ponownie.

Zeskanuj kod i obejrzyj instrukcje
Scan the code and watch tutorials

Instrukcja montażu tapety

Wallpaper installation manual

Jeśli Twoja tapeta została przygotowana na niestandardowy wymiar, to 
powiększyliśmy ją z każdej strony o 2cm, aby zapewnić pełne krycie każdej krawędzi. 
Jeżeli tapeta jest podzielona na kilka ścian, zwróć szczególną uwagę na to, że posiada 
z prawej i lewej strony zakładkę 2cm, która umożliwia swobodne manewrowanie 
podczas montażu. Należy wziąć to pod uwagę przy rozpoczęciu prac, wzór trzeba 
przesunąć tak, aby końcowe łączenie znalazło się w narożniku.

If your wall is custom sized, then we did 2cm (approx. 1") excess on each side to be 
sure it will cover the whole wall on every edge. When you are doing multiple walls, then 
pay special attention to the fact that it has 2cm (approx. 1") overlap both left and right 
side, which allows you to maneuver during installation. You need to consider that while 
installing and make sure that your wallpaper will be connected in the corner properly.



Wall preparation
The wall must be clean, dry, smooth and primed with a suitable product. Color should be neutral and 

uniform with no contrasting areas. It is necessary to get rid of all the remains of old paints, varnishes 
and wallpapers before mounting. Freshly painted walls and new plasters should be left to dry comple-
tely for about 3 weeks. Teflon, latex or other uncertain kinds of paints which can decrease adhesive 
power should be grinded with sandpaper and then primed as instructed above. To achieve the perfect 
effect, fill in defects and get rid of all bumps. Remember to remove every socket, skirting board and 
any other element from the wall - it will make your mounting quicker and easier. If your wall is not 
prepared properly it will prevent the correct mounting of new wallpaper.

Roll out your wallpaper on a clean surface. Check if you have 
received all the pieces and the pattern is the one you ordered. Make 
sure that each part is free of production defects, such as deforma-
tions, discolorations or size differences higher than 1%. Every panel 
should be uniformly saturated and the motives should fit together. 
Unfortunately, you can not completely eliminate graphic shift effect. 
We are not responsible for defected wallpaper hanged without 
checking it first. If you purchase standard sizes, your panels should be 
the same. Custom orders are numbered in the order from left to right.

Measure the width of the first panel. Take a pencil and using a spirit 
level mark a vertical, fine dashed line on the wall at a distance 
corresponding to the width of the panel. This line will be the place of 
first and second panel link and also it marks the vertical direction. 
Next panels are matched to the previous one side to side.

Use a roller to apply glue on a slightly larger surface of the wall than 
the panel you will be assembling. PLEASE NOTE you never apply glue 
directly on wallpaper and never soak it in water! Apply the dry wallpa-
per to the wall and press it down with a paint roller or a wallpaper 
squeegee. Regardless of the equipment chosen, it should be done 
carefully so as not to destroy the material. Try to keep the wallpaper 
clean, but if you see any excess of glue, immediately rub it with a soft, 
damp sponge or cloth. If there is an excess of a wallpaper at the top or 
bottom - cut it with a wallpaper knife, pressing the edge of the wallpa-
per to prevent any damage.

Installation instructions vinyl wallpaper PROWALL
smooth · sand · canvas · concrete · raindrop

Installation instructions 
self-adhesive wallpaper WALLSTICK

Vinyl wallpaper on the fleece layer is applied to the wall with additional glue. Never apply glue directly 
on wallpaper or soak it in water! Place adhesive directly on the wall and mount dry wallpaper on top of 
it. Use only a good quality wallpaper glue, we recommend the use of ready-made products in the 
buckets, so you do not risk getting the wrong proportions of the glue which may happen with prepara-
tion products. After installing the wallpaper, the room should not be aired for about 1-2 days. Room 
temperature should be from + 18°C to + 25°C, maximum wall humidity 12%.

Wall preparation
The wall must be clean, dry, smooth and primed with a suitable product. Color should be neutral and 

uniform with no contrasting areas. It is necessary to get rid of all the remains of old paints, varnishes 
and wallpapers before mounting. Freshly painted walls and new plasters should be left to dry comple-
tely for about 3 weeks. To achieve the perfect effect, fill in defects and get rid of all bumps. Remember 
to remove every socket, skirting board and any other element from the wall - it will make your moun-
ting quicker and easier. If your wall is not prepared properly it will prevent the correct mounting of new 
wallpaper. 

WARNING! Please be aware that self-adhesive cannot be mounted on latex, teflon or other stain-re-
sistant paints. Room temperature should be from + 18°C to + 25°C, maximum wall humidity 12%.

Roll out your wallpaper on a clean surface. Check if you have 
received all the pieces and the pattern is the one you ordered. Make 
sure that each part is free of production defects, such as deforma-
tions, discolorations or size differences higher than 1%. Every panel 
should be uniformly saturated and the motives should fit together. 
Unfortunately, you can not completely eliminate graphic shift effect. 
We are not responsible for defected wallpaper hanged without 
checking it first. If you purchase standard sizes, your panels should be 
the same. Custom orders are numbered in the order from left to right. 
Please be careful, the wallpaper after sticking to itself can be easily 
damaged.

Measure the width of the first panel. Take a pencil and using a spirit 
level mark a vertical, fine dashed line on the wall at a distance 
corresponding to the width of the panel. This line will be the place of 
first and second panel link and also it marks the vertical direction. 
Next panels are matched to the previous one.

Gently peel off a small part of the wallpaper from the undercoat and 
stick it in the marked place. Using the included squeegee start to 
slowly stick the wallpaper to the wall and after each fragment is done 
pull another piece of undercoat revealing the adhesive layer. You 
should do it carefully. Make sure you do not destroy the material. In 
case of air bubbles appearing along the way, loosen the wallpaper 
gently and try again. If there is an excess of a wallpaper at the top or 
bottom - cut it with a wallpaper knife, pressing the edge of the wallpa-
per to avoid ripping it off.

Wallstick is not a usual material - it's a pure revolution. Self-adhesive, high-quality wallpaper made 
from fabric which allows multiple usage and a quick assembly. No need for additional glue. What's best 
about it?- you can easily peel it off at any time and use it again.


